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Ata Ordinária nº 027/2018 

 

 ATA DA 27ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

MAMPITUBA, REALIZADA EM 24 DE SETEMBRO DE 2018.  

Aos vinte e quatro dias do mês de setembro do ano de dois mil e dezoito (2018), 
às dezenove horas, realizou-se a vigésima sétima (27ª) Sessão Ordinária, do 
segundo (2º) Período Legislativo da sexta (6ª) Legislatura da Câmara Municipal 
de Mampituba, sob a presidência do Vereador Sergio Barbosa Martins e 
secretariado pelo Vereador Jailson dos Santos.  Pela folha de comparecimentos 
verificou-se a presença dos seguintes vereadores: Aleide Maria Scarpari Pereira 
(PP), Fábio Schardosim Brocca (PSDB), Jailson dos Santos (PMDB), Nilto Luiz 
Brocca Bertoti (PMDB), Noerci Roldão da Silva (PTB), Ricardo de Oliveira 
Lumertz (PT), Rudnei Alves de Oliveira (PMDB), Sergio Barbosa Martins (PT) e 
Valmir Roldão Evaldt (PSDB). Após foi realizada a leitura da Ata da vigésima 
sexta (26a) Sessão Ordinária, realizada em 17 de setembro de dois mil e dezoito. 
Aprovada por unanimidade. Correspondência Recebida: Nada consta. Projetos 
de Lei 1a Sessão em Pauta (Leitura): Nada consta. Projetos de Lei 2a Sessão 
em Pauta (Comissões): Projeto de Lei nº029/2018, oriundo do Poder Executivo 
que “DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS PARA O EXERCÍCIO 
DE 2019 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” Expedientes: Vereador: Sérgio 
Barbosa Martins (PT): Iniciou cumprimentando os vereadores e a vereadora, 
todo o público que participa desta sessão. Mencionou sobre a Semana 
Farroupilha, parabenizou a todos pela organização, foi uma semana que todos se 
reuniram, onde na quarta-feira teve participação da Câmara de Vereadores 
patrocinando o jantar. Agradeceu a todos os vereadores pela participação. Pois 
essa semana representa um incentivo à cultura do nosso município e a história do 
nosso estado. Comentou sobre a reunião de prestação de contas do segundo 
quadrimestre de dois mil e dezoito com o seu Edmilton da contabilidade. 
Ressaltou que houve alguns saldos negativos, porém algumas metas foram 
atingidas. Falou sobre as emendas parlamentares que vieram para a área da 
saúde com valor de mais de trezentos e trinta mil reais, que foi utilizado para 
compra de medicamentos, para reforma do posto de saúde e a ampliação da 
academia, a chegada de uma ambulância nova, carros que foram comprados 
novos para manutenção da frota. Isso garante que o município possa fazer um 
bom trabalho. Abordou um assunto que já foi falado semana passada, sobre o 
projeto do asfalto na comunidade do Costãozinho, onde foi aberto credito e foi 
aprovado para que o município possa a partir de agora licitar a obra e que não 
haja nenhum problema e que se possa concluí-la, pois o município já perdeu 
muito tempo indo atrás disso, mas que agora essa obra possa acontecer e que se 
tenha o empenho de todos, já que foi cancelada duas vezes, uma vez pelo 
técnico do ministério que veio vistoriar e achou que não estava dentro das normas 
legais e a outra por denúncias e o promotor entendendo que não estava certo, 
cancelou. Falou sobre as eleições que estão se aproximando, todos os 
candidatos estão apresentando propostas boas, mas muitos quando chegam ao 
governo acabam não colocando em prática suas propostas. Sabe-se que não é o 
candidato que faz a diferença, mas sim, o projeto que precisa ser seguido, é 
preciso analisar, pois todos têm projetos, porém são distintos uns dos outros e 
cada um busca fazer o que se comprometeu, uns mais, outros menos. Afirmou 
que ao longo dos anos houve uma grande evolução na questão de melhoria e 
qualidade dos municípios, estado e país. Uma lei que é considerada importante é 
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da responsabilidade fiscal, a qual os prefeitos têm que seguir, pois se não, sofrem 
consequências. Então, a lei vai amarrando, tentando dificultar as falcatruas, não 
deixando acontecer. Infelizmente existem as brechas, mas é importante que a lei 
seja cada vez mais aprimorada para que as coisas aconteçam com mais clareza. 
Citou inúmeras melhorias no município na área da educação, como a creche, as 
escolas, frota de ônibus satisfatório que permite buscar as crianças em suas 
casas por todo município. Comentou sobre as vagas nas universidades, que teve 
um aumento significativo. Considera importante a população ter acesso a um 
curso superior, mas considera que nesses dois últimos anos, teve uma diminuição 
de vaga para bolsistas, pois os governantes atuais acreditam que esse recurso 
deve ser para poucos privilegiados, diminuindo o número de pessoas qualificadas, 
assim aumentando os salários. Manifestou-se sobre a questão dos bens públicos, 
onde existem projetos estaduais e federais que querem leiloá-los. Invés de 
vender, mas sim investir e se tornar renda para os municípios. Pediu então para 
que a população analise os projetos e vote a favor de sua classe, a classe dos 
agricultores e trabalhadores. Pronunciou-se sobre o candidato que está em 
primeiro lugar nas pesquisas, um candidato que tem a fala lamentável que 
descrimina as pessoas.  Indagou esse tipo de pessoa não poderia ter a 
oportunidade de administrar qualquer coisa, pois tem quase vinte oito anos de 
mandato e não apresentou nenhuma proposta boa, e vem agora querendo se 
eleger como presidente. Lembrou de uns anos atrás, de um candidato a 
presidência que se dizia o “caçador de marajá” e as pessoas achavam que ele iria 
beneficiar os mais fracos e pobres e diminuir a desigualdade, entretanto na 
primeira canetada que ele fez foi reter os recursos aplicados no banco e se 
apropriar e ficou para outros governos ressarcir o prejuízo das pessoas. Encerrou 
sua fala. Ordem do Dia: Nada consta. Comunicados: Não havendo nenhum 
comunicado o Presidente encerrou a 
sessão:___________________________________________________________
_________________________________________________________________
_________________________________________________________________
_________________________________________________________________ 
 


